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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 
Rio Grande do Sul, estado do Rio Grande do sul, ao primeiro dia do mês de agosto do 
ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do 
vereador Alex Wancura e secretariada pela vereadora Claudia Gandor, com a presença 
dos senhores vereadores: João Roberto Del’Olmo, Lenon Barbo, Walter Nei Gomes e 

Ruan Carames, da bancada do PTB. Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula 
Del’Olmo, da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores o Senhor 
Presidente em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando 
a leitura da ata da sessão anterior, pedido do vereador Ruan Carames que fosse 
dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, 
solicitou ao 2º secretário a leitura do EXPEDIENTE: Lei nº 3.869 de 27 de julho de 2017; 
Lei nº 3.870 de 27 de julho de 2017; Projeto de Lei nº 61 de 1 de agosto de 2017; 
Comunicado do Sindicato dos Municipários sobre a eleição e posse da nova mesa 
diretora; Pedido de providências do vereador João Roberto para que seja colocado 
lixeiras em frente às casas do Senhor Sizinho, da professora Ana, em frente ao Bar do 
Senhor Ivo e em frente a casa do Senhor Gaudêncio; Pedido de providências do vereador 
João Roberto para que seja recolocada a tampa da galeria na esquina da Rua Brasil com 
Humaitá; Pedido de providências do vereador João Roberto para que seja instalada uma 
sinaleira ou rótula na esquina da Rua Duque de Caxias com Bento Gonçalves (Banrisul); 
Pedido de providências do vereador João Roberto para que seja colocada tela nos fundos 
do campo de futebol na Rua Roberto Krobs, Vila Sul. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o 
vereador Walter Nei falou sobre o início da consulta popular. O vereador João Roberto 
falou sobre seus requerimentos, disse também que o Posto Padre Botton não tem médico 
e o Secretário de Saúde disse que não tem como contratar médico, pois o médico está de 
laudo. O vereador Ruan disse que a classe dos servidores deve se manter unida e se 
colocou a disposição ao Presidente do Sindicato, agradeceu a todos os envolvidos na 
consulta popular e explanou sobre a consulta popular e as demandas, o vereador Rene 
pediu a palavras para ressaltar a importância da consulta popular, o vereador Ruan 
continuou a explicar sobre a consulta popular. A vereadora Ana Paula parabenizou o 
Presidente do Sindicato dos Municipários, e parabenizou também a nomeação do novo 
Coordenador Regional de Educação, pediu para a comunidade continuar votando nas 
demandas da consulta popular e que quem sabe futuramente o município poderá estar 
fazendo consultas populares dos bairros. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da 
bancada do PMDB vereadora Ana Paula continuou falando sobre a consulta popular, fez 
um pedido de providências para reconstruir o bueiro na Rua Quinze de Novembro e outro 
na Rua Timbó. No espaço da bancada do PP a vereadora Claudia fez um chamado à 
comunidade para votar na consulta popular. O vereador Rene saudou o novo presidente 
do sindicato dos municipários e ressaltou a importância dos servidores do município. No 
espaço da bancada do PTB o vereador Alex parabenizou o presidente dos municipários e 
colocou a Casa a disposição, frisou as palavras dos outros vereadores sobre o orçamento 
participativo e parabenizou a Secretaria de Assistência Social pela conferência realizada. 
O vereador Ruan complementou as palavras da vereadora Claudia sobre as demandas 
da consulta popular. O vereador Walter alertou a comunidade para não votar duas vezes 
nas demandas e disse que muitas pessoas ainda não realizaram o cadastramento 



biométrico. A vereadora Ana Paula pediu a palavra e disse que muitas pessoas ainda não 
ouviram falar sobre o cadastramento biométrico e pediu para divulgarem. ORDEM DO 
DIA: não teve matéria. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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